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VIDEO: Expremiér Mečiar o válce na Ukrajině, situaci v
EU, atentátech na politiky uslilující o mír a suverenitu
svého státu, nebezpečí médií prezentujících pouze jeden
„správný“ názor, likvidační zelené politice & LGBT
agendě, dekadentním otevíracím ceremoniálu na
olympiádě v Paríži io geopolitických změnách na planetě

infovojna.bz/article/video-expremier-vladimi-meciar-rozhovor-xtv-2024

Zakladatel samostatné Slovenské republiky, bývalý trojnásobný
předseda vlády SR Vladimír Mečiar v rozhovoru pro českou
internetovou televizi XTV s moderátorem Lubošem Xaverem Veselým
zveřejněném 7. srpna 2024 komentoval aktuální společensko-
(geo)politické dění.
Byl právník a rovněž boxer, před pětadvaceti lety trojnásobný
slovenský premiér Vladimír Mečiar rozděloval s Václavem Klausem
Československo.

„Je třeba vyrovnat se s tím dobrým, ale i zlým, co v životě přijde.
Období pronásledování (jeho osoby, pozn. red.) – na Slovensku to
tak doslova bylo –, to se nyní zmírňuje, ale je období izolace,“ říká
ke svému nynějšímu životu dvaaosmdesátiletý Vladimír Mečiar.

„Totální izolace jak v médiích, ale i ve veřejném životě. Smířil jsem
se s tím, žiji si po svém a říkám své názory bez ohledu na to, co si
kdo myslí.“

„Když se dělala rozhodnutí, která se dělala, očekávaly se i zlé
reakce, ty přišly: byly výbušniny, bylo zatýkání bez důvodů, bylo
vyšetřování. To vše přešlo, skončilo s tím, že se nic nedokázalo a
nic se nestalo. Represivní prostředky se používaly spíš k
zastrašení druhých než na mne. Na mne to bylo trochu málo,“
dodává Vladimír Mečiar.
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„Žiji v prostředí, kde se o mně diskutuje, doma se mne potom
ptají, co je a co není pravda. Zázemí mi to ale narušilo.“

„Pokud jde o okruh přátel a známých, ten se výrazně zmenšil, a to
i z mé strany, jelikož je asi chyba, že nenavazuji nové kontakty.
Bojím se, že bych přenesl nepříznivé následky i na lidi, kteří jsou
mi blízcí,“ popisuje dále svoji zkušenost Vladimír Mečiar a na otázku,
kdy měl naposledy skutečný strach, odpovídá, že na to si už ani
nepamatuje.

„Říká se, že strach, obranná reakce organismu, zabraňuje
chybám, to mi trošku chybí a je to škoda.“

• Jak se mu žije nyní?

• Jakou má největší zkušenost či poučení pro zbytek života z honu,
který byl na něj na Slovensku pořádán, jak sám říká?

• Kdy měl z něčeho v pravém slova smyslu strach?

• Jak vnímá současné české a slovenské vztahy, které se poslední
dobou vyhrotily?

• A co si myslí o současné Evropské unii a klíčových zemích, jako je
Francie či Německo?

Více ve videu:

Zdroj: xtv.cz / InfoVálka

Diskuse (Připojit se do diskuse je možné pouze po registraci a následném přihlášení se do účtu.)

UPOZORNĚNÍ:
Vážení diskutérii, podľa zákonov Slovenskej republiky sme povinní na
požiadanie orgánov činných v trestnom konaní poskytnúť im všetky
informácie zozbierané o vás systémom (IP adresu, mail, vaše
príspevky atď.) Prosíme vás preto, aby ste do diskusie na našej
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stránke nevkladali také komentáre, ktoré by mohli naplniť skutkovú
podstatu niektorého z trestných činov uvedených v Trestnom zákone.
Medzi také príspevky patria komentáre rasistické, podnecujúce k
násiliu alebo nenávisti na základe pohlavia, rasy, farby pleti, jazyka,
viery a náboženstva, politického či iného zmýšľania, národného alebo
sociálneho pôvodu, príslušnosti k národnosti alebo k etnickej skupine a
podobne. 

 Zároveň upozorňujeme všetkých diskutujúcich, že v diskusii
nebudeme tolerovať hrubé urážky medzi diskutujúcimi, vzájomné
osočovanie sa a používanie vulgarizmov.

Ežo vlkolinský2024-08-07 14:46:01
Pán Xaver, pán Mečiar má zvukový prejav, ktorému je zle
rozumieť. Skúste analyzovať záznam a podľa toho nabudúce
nastaviť zvukové zariadenie.

ten čo vie2024-08-07 14:47:56
Češi sú a budú vždy naši bratia, 

 Mečiarovi prajem zdravie a pokoj
 volil som ho len raz, potom už nie

xvc sfb2024-08-07 15:21:44
hehe,v spravodlivom štáte,-by bolo všetko inak.Veru tak.Ale skutok
sa nestal,a všetko je v sulade s zákonom,už netreba imunitu pre
vyxvolenu zgerbu.Kradnu už v sulade s zákonom.A nečistá ruka
nečistu myje.

 
 


